

GYENESDIÁSI HÍRADÓ

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának ingyenes kiadványa



2026. február XXXVII. évfolyam, 2. szám

Megjelenik: február 13-án

Programajánló

2026. február 13. péntek

Farsangi táncház

Helyszín: Iskola

2026. február 20. péntek, 18 óra

Traccsparti

Vendég: Balsai Móni

Helyszín: Községháza vagy Ligetplex Cinema

2026. február 23. hétfő, 17.30 óra

Muszatics Péter: Budapest most

Kötetbemutató

Helyszín: Községháza

2026. február 26. csütörtök, 17.30 óra

Ujj Mészáros Károly Filmklub:

Csendes barát

Vendég: Mécs Mónika producer

Helyszín: Ligetplex Mozi

2026. március 6. péntek, 18 óra

Nőnap kiadvány és műsor

Kiállítás Schlosshauer Jana képeiből

Dudás Róbert zenés műsora

Helyszín: Községháza nagyterme

2026. március 7. szombat

Gergely Nap

Helyszín: Általános Iskola és Községháza

2026. március 13. péntek, 17 óra

Március 15-i megemlékezés

Helyszín: Iskola és Hősök kertje

2026. március 16. hétfő, 18 óra

Forradalmak zeneművei és zenei újítások

Kiss Tamás,

zenetanár, karnagy vetített képes előadása

Helyszín: Községháza nagyterme

2026. március 20. péntek, 18 óra

Oscar-díjas zenék

A Chanson Brass koncertje

Helyszín: Községháza

2026. március 21. szombat

Lepke teljesítménytúra

2026. március 21-22.

Újszövetség maraton

Helyszín: Községháza nagyterme

2026. március 28. szombat, 9-12 óráig

Húsvéti készülődés: Állatsimogató,

süteménysütés kemencében, tojásfestés, tojásdíszítés, stb.

Helyszínek: Községháza, Pásztorház udvara

2026. március 28. szombat, 15.00

Piacnyitó és Gyümölcslő Nap

és Szezonkosár Bevásárlónap

Helyszín: Piac

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják!

További információ: +36301349105

gyenesdiaskultura@gmail.com

Újévi köszöntő és évértékelő Gyenesdiáson



2026. január 23-án, immár 13. alkalommal került megrendezésre az Évindító Pohárköszöntő a Községházán, amely hagyományos és ünnepélyes keretek között adott lehetőséget a közösség számára az új esztendő közös megnyitására. Az esemény a település társadalmi, kulturális és gazdasági eredményeinek összegzésére, valamint a jövőre tervezett fejlesztések bemutatására is alkalmat biztosított.

Az estét a Zalai Balaton-parti Ifjúsági Fúvószenekar két vidám, lendületes műsorszáma nyitotta meg. Ezt követően Kun Sándorné tolmácsolásában Lackfi János „Hogy nézzünk az év elébe” című verse hangzott el, majd Szabó Viktória két felemelő éneke egészítette ki a programot, emelve az est ünnepélyes hangulatát.

Gál Lajos polgármester évindító pohárköszöntőjében hangsúlyozta, hogy a település családbarát koncepciója mellett a befektetői

bizalom is egyre erősebb. Felidézte, hogy immár húsz éve látja el polgármesteri feladatait, és meggyőződése szerint Gyenesdiás fejlődésének titka a közösség egymás iránti megbecsülésében, a megújulás iránti nyitottságban, a múlt tiszteletében és a jövő iránti alázatban rejlik.

Kiemelte, hogy **Gyenesdiás 2025-ben is eredményes évet zárt**, mind a közösségi, mind a gazdasági élet terén. Az önkormányzat intézményrendszere bővült a Család- és Gyermekejélethi Szolgálattal, sikeresen megvalósult a „Zala Kétkeréken – Kerékpárútfejlesztés Gyenesdiáson” című pályázat, új orgonát kapott a Diási Havas-Boldogasszony-templom, valamint májusban sor került a Béke Lángja avatására. A településen szárazságtűrő virágágyások létesültek, megépült Zala vármegye első 180 kW-os elektromosautó-töltője, bővült

folytatás a 2. oldalon

folytatás az első oldalról

a Ligetplex Mozi 35 fős művészeremmel, mindkét strand ötcillagos minősítést kapott a Kék Hullám Zászlón, elkészült az Aquatika kerékpáros pihenő- és élménypont, valamint a Magyar Falu Program keretében új köztemető és ravatalozó épült. A Balaton utcában Bajnokok Fasora dicséri a kimagasló sportolínkat, Gyenesdiás FC néven újjászerveződött a futball élet. Gyenesdiás elnyerte „Az Év Zalai Idősbarát Önkormányzata” címet is és immár folyamatos a fejlesztési párbeszéd a Közös-Jövő Kínai –Magyar Együttműködési Egyesület és az önkormányzat között a helyi és térségi egészségturisztikai fejlesztésekre vonatkozóan. A polgármester külön kiemelte a József Attila Művelődési Ház és Könyvtár 2025. évi térségi szinten is kimagasló rendezvényeit, amelyekről elismeréssel szólt, hangsúlyozva azok közösségépítő és kulturális jelentőségét.

Nagy Bálint, közlekedésért felelős államtitkár és országgyűlési képviselő a rendezvényen kiemelte, hogy Gyenesdiás jó példája a térségi összetartozást erősítő, fenntartható módon fejlődő településeknek. Hangsúlyozta, hogy az aktív közösségek jelentik az igazi erőt, és Gyenesdiás a „Béke szigete”, ahol a közösség az összetartozás erejére épít.

Rétvári Róbert, Zala Vármegye Közgyűlésének alelnöke megerősítette, hogy Gyenesdiás kiforrott fejlesztési elképzelésekkel rendelkezik, amelyek lehetővé teszik az érdemi előrelépéseket a településfejlesztés terén. Rámutatott Gyenesdiás stabilan és tervszerűen kormányoz, közösségei pedig erőforrást jelentenek a fejlődéshez.

Gyenesdiás közössége számos jelentős eredményt ért el az elmúlt évben:

Az elmúlt évben a település gazdasági és közösségi életét számos pozitív eredmény jellemezte. Vállalkozói működtetésben újranyitotta kapuit a gyenesdiási komposzttelep, amely a fenntartható hulladékgazdálkodást erősíti a településen. A sportélet terén a „Gyenesdiás Sportjáért 2024” elismerő címet a Nyugat-Balaton Regionális Sportcentrum Egyesület vehette át, míg a „Gyenesdiás Legjobb Sportolója 2024” címet Andor Benedek érdemelte ki kiemelkedő teljesítményével. A kulturális életben is jelentős mérföldkő volt, hogy a Gyenesdiási Dalárda megjelentette 11. CD kiadványát „Balaton közepe náddal van kerítve” címmel. A település közösségi erejét jól mutatja, hogy rendkívül aktív évet zártak a helyi civil szervezetek, köztük a Kertbarátok Gyenesdiás, a Turisztikai Egyesület, a Yacht Egylet Gyenesdiás, a Védett Kőzjóért Egyesület, a Gyenesdiási Fürdőegyesület és a Nyugdíjas Klub is, amelyek egész évben programokkal és közösségépítő kezdeményezésekkel gazdagították a helyi életet.

A helyi és térségi sajtó területén jubileumot ünnepelt a gyenesdiási székhelyű Nyugat-Balaton Szuperinfó, amely fennállásának 35. évfordulójához érkezett. A gazdasági szereplők közül a Komáromy Pékség 31 éves működését ünnepelte, Alsópáhokon megnyitotta hete-

dik üzletét, és 2025-ben elnyerte az Arany Pécet díjat. Szintén jubileumi év volt a Rügyfakadás Tavaszünnep számára, amely immár 25 éve gazdagítja a település kulturális és turisztikai kínálatát.

A gyenesdiási vendéglátás országos és nemzetközi szinten is figyelmet kapott: a Naboo étterem a francia Gault&Millau étteremkialauz értékelése szerint a balatoni éttermek 10–10,5 pontos kategóriájában szerepelt. A Lámpaházak Kft. elnyerte a „Zala Vármegye Év Vállalkozója” díjat, míg a Móni Süti kimagasló sikereket ért el: elnyerte „Az év Balatoni Stranddesszertje” címet, a Magyar Konyha nyári gasztrokalauzában a tíz legjobb cukrászda között szerepelt, valamint a StreetKitchen.hu 2025/2026-os útmutatójában országos harmadik helyezést ért el. A Bringatanya Fagyizó a Street Kitchen Guide 2025 kiadványában a fagyizók kategóriájában első helyen végzett.

A társadalmi felelősségvállalás terén az Egész Évben Adni Jó Alapítvány „Az Év Zala Vármegyei Adományozója 2025” elismerésben részesült, alapítója, Pusztai Melinda pedig a Magyarország Köztársasági Elnöke által adományozott Ezüst Érdeméremet vehette át. Az egészségügyi ellátás területén Dr. Novák Zsuzsanna munkásságát illeti elismerés, aki immár 30 éve működtet iskola fogászati praxist Gyenesdiáson, és vállalkozását 40 évvel ezelőtt alapította.

Az önkormányzat 2026-ra átfogó fejlesztéseket tervez a szolgáltatások, a turizmus és a közösségi élet színvonalának további emelésére. A Pilikáni utcai temetőkerületben kolumbáriumok, lélekarang és parkoló kerül kialakításra. A Zala-Balaton kreatív-aktív pályázat keretében a település négy pontján kerékpáros turizmust erősítő fejlesztések valósulnak meg. Szolgálati lakások épülnek a gyermekorvosi rendelő padlásterének beépítésével, elektromos gépjárművek beszerzésére kerül sor idén, valamint iparterületi telekfeltárások is folya-

matosak a Keszthelyi Északi Ipari Park összekapcsolásával. A „Belterületi utak Gyenesdiáson” program keretében aszfaltozások és járdaépítések valósulnak meg. Kortárs segítő programokat szervez az önkormányzat a Községközpont-Pinceklubban, az egyházközségi fejlesztések részeként a 200 éves Szent Ilona templom jubileumi ünnepségére készülnek a szervezők. A Pásztorház tetőszerkezetének rendbetétele mellett, az önkormányzat örül a Turisztikai Egyesület iroda felújításának, megújulásának. Egy Aldiási portfólió a strandi parkolók rendbetételét és új strandkapuzat kialakítását célozza, de a Diás településrész fejlesztése magában foglalja a Malomárokban új horgászkielőkítő létrehozását, tereprendezést, belvízmentesítést, valamint a Fürdő utca sétányá alakítását is. Az Algyenesi sportcentrum és ifjúsági szabadidőközpont fejlesztésének a tervezése is folyamatban van.

A köszöntöket követően a közönség megtekinthette a „Gyenesdiás – a lehetőségek otthona” című, négy évszakos imázsfilmét, amely a Légioprojekt Kft., Farkas Attila kivitelezésében készült. Az est **kötetlen beszélgetéssel zárult**, amely lehetőséget biztosított a közösségi kapcsolatok erősítésére.

A szervezők ezúton is köszönetüket fejezik ki minden fellépőnek, közreműködőnek és résztvevőnek, valamint külön a **gasztronómiai kínálat támogatóinak**:

Albrecht Viktor- Kocsi Csárda, Héviz
Horváth Tihamér – Kehida Thermál
Karádi Szabolcs – Macchiato Cafe & Lounge Kft
Kövérné Kalmár Móni - Mónisüti
Sorok Attila - Komáromy Pékség Kft
Rádi László - Rádi Pincészet
Vaszily Zsolt

Gyenesdiás példája annak, hogy a közösség tisztában van céljaival, a múlt tiszteletére építve, a jövőt átgondoltan és tervszerűen alakítja, biztosítva a fenntartható fejlődést és a közösségi értékek erősítését.

OLVASD
velünk
A BIBLIÁT!

2026.
március 21-22.

Gyenesdiási
Községközpont

JELENTKEZÉS,
IDŐPONTKÉRÉS

József Attila Művelődési Ház és Könyvtár
Gyenesdiás, Kossuth L.u. 97.
Tel: 83/314-507, 30/734-46-67
E-mail: gyenesdiaskultura@gmail.com

Továbbá érdeklődni lehet még:
Hársfalvi Györgyné
Tel: 30/342-39-34
harsfalvi.gyorgyne@gmail.com


Meghívó

Szeretettel hívjuk meg
a Gyenesdiási Hölgyeket
2026. március 6-án,
péntek 18 órára
a Községháza nagytermébe

március

Nőnap

alkalmából tartandó műsoros
estünkrel!



Köszöntőt mond
Gál Lajos polgármester,
majd zenés műsort ad
Dudás Róbert.
Kiállítás nyílik
"Women Only" címmel
Schlosshauer Jana képeivel

*Az ünnepi alkalomra természetesen
szeretettel várjuk
a férfi érdeklődőket is!*

Információ: József Attila Művelődési Ház és Könyvtár
8315, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97.
Tel.: +3683/314-507



MEGHÍVÓ

A Védett Közjóért Polgári Egyesület tisztelettel és
szeretettel meghívja Önt és Baráit

Ábrahám Róbert


szerkesztő, műsorvezető dokumentumfilmjének vetítésére
és az azt követő beszélgetésre



A dokumentumfilm címe: **MONACO HADTEST**
Időpont: **2026. február 18. (szerda) 17.30 óra**
Helyszín: **Gyenesdiás Községháza, Kossuth L.u.97.**

*A rendezvény ingyenes;
minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!*

Meghívó



Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata, és a
József Attila Művelődési Ház és Könyvtár
szeretettel vár minden érdeklődőt
2026. március 13-án pénteken 17 órakor az
1848-49-es forradalom és szabadságharc
tiszteletére rendezett ünnepi megemlékezésre és
koszorúzásra.

Ünnepi beszédet mond Gál Lajos polgármester.
Helyszín: a Kárpáti János ÁAMI aulája
Közreműködnek az iskola diákjai, és
Murmán Marcell hagyományörző huszár.
A műsort követően koszorúzás és főhajtás
a Hősök kertjében
a Gyenesdiási Népdalkör és a
Gyenesdiási Dalárda közreműködésével.

Információ: József Attila Művelődési Ház és Könyvtár
8315, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97.
Tel.: +3683/314-507

BUDAPEST MOST

Muszatics Péter kötetének bemutatója

2026. február 23. hétfő, 17.30
Községháza nagyterme,
Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97.

Vendég: a Szerző és CSÉBY GÉZA irodalomtörténész

A beszélgetést vezeti: Szabó Zsolt Szilveszter

A beszélgetést követően könyvvásárlási és dedikálási
lehetőség

A belépés díjtalan!



Információ: József Attila Művelődési Ház és Könyvtár
8315, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97.
Tel.: +3683/314-507

Út- és infrastruktúra- fejlesztések kezdődnek a térségben

A Versenyképes Járások Program II. ütemében Dr. Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter 2026. január 28-án kelt támogatói döntése alapján nyertes elbírálásban részesült a konzorciumi együttműködésben beadott "Vonalas infrastruktúrafejlesztés a zalai Balaton-part térségében" című projekt.

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata konzorciumvezetésével 5 település összesen 67.945.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert, mely során infrastrukturális beruházások valósulhatnak meg Gyenesdiáson, Vonyarcvashegyen, Balatonyörökön, Válluson és Várvölgyön.

Gyenesdiáson 4 utca (Festetics utca, Margaréta utca, Határ utca, Határ köz) koporé-



A térség polgármesterei: Herczeg Béla Vállus, Gál Lajos Gyenesdiás, Bánkiné Király Zsuzsanna Balatonyörök, Barcza Balázs Várvölgy, Pali Róbert Vonyarcvashegy

teg felújítási munkálatai, Balatonyörökön a Csont Ferenc utca, Várvölgyön a Kossuth Lajos utca burkolatjavítási munkái kezdődhetnek el, Vonyarcvashegyen a Kossuth Lajos utcai járda fejlesztése valósul meg, Válluson

pedig a Petőfi utca szélesítése érdekében ingatlanvásárlások fognak lezajlani. A beruházások várhatóan az idei évben megvalósulhatnak Magyarország Kormánya támogatásának köszönhetően.

Németországi adomány segíti Gyenesdiás közintézményeit

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata jelentős irodabútor-adományban részesült a németországi SOS Kinderdorf e.V. szervezettől. A müncheni székhelyű gyermekotthon irodafelújítása során több, jó állapotú, korszerű irodabútort ajánlott fel nagyközségünk számára.

A felajánlás megvalósulása Szalai Béla, Gyenesdiáson élő lakosunk közreműködésének köszönhető, aki aktívan részt vesz a gyermekotthon felújítási munkálataiban, és össze-

kötőként segítette az adomány eljuttatását önkormányzatunkhoz.

A bútorok jó szolgálatot tesznek a nemrég önkormányzati tulajdonba került egykori Takarékpénztár épületében, valamint további, közjóléti célokot szolgáló önkormányzati épületben is.

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata ezúton is köszönetét fejezi ki az SOS Kinderdorf e.V. vezetésének és munkatársainak, valamint Szalai Bélának a nagylelkű felajánlásért és a községünk iránt tanúsított segítőkészségért.



Egy hét Kínában

A Gyenesdiási Magyar Vándor Klub meghívására Gál Lajos polgármester úr és Gálné Németh Ildikó úti élménybeszámolót tartott február 4-én délután. Az előzménye az volt, hogy amikor a kínai partnerkapcsolati útra indultak, kértem, hogy úgy fényképezzenek mindent, hogy hazaérve meg tudják osztani minden érdeklődővel. A „Közös Jövő Kínai-Magyar Európai Gazdasági Egyesület” meghívására utaztak Hupej tartományba, annak gazdasági, kulturális központjába, Wuhan településre. Polgármester úr Gyenesdiás mellett a Nyugat-Balaton térségét képviselte, egyben bemutatva Zala Vármegyét is. Nemzetközi piacvezető állami cégekkel folytattak tárgyalásokat, kereskedelmi, egészségügyi, oktatási és innovációs fejlesztési területeken, - amint megtudtuk, - mindezt nagy sikerrel!

Az élménybeszámolóra megtelt a nagyterem, és mintegy másfél óra elteltével, sok-sok érdekes információval lettünk gazdagabbak. Megtudtuk, hogy a hivatalos programokon kívül a kirándulások mindig tartogattak meglepetést, akár éttermi forgóasztalokról, akár temetkezési szokásokról volt szó. A mintegy



A gyenesdiási küldöttség kínai partnereivel a hivatalos látogatás során, Wuhanban

200 km/órával közlekedő vonatok pedig pillanatok alatt repítették utasaikat egyik helyről a másikra. De láttuk a jövő robottechnikáját is, mosolyogtunk az út során átélte kalandokon, csupán akkor csodálkozunk igazán, amikor a sült lódarázs, szöcske és tücsök is szerepelt az étlapon. Azt, hogy a pálinkás üvegben négy-öt lódarázs adta a nedű aromáját, - már rezzenéstelen arccal fogadtuk. . .

Köszönjük Gál Lajos polgármester úrnak és Gálné Németh Ildikónak ezt a sok-sok fény-

képpel kísért tartalmas beszámolót. Így gondolatban mi is ott utaztunk velük, és azt hiszem, bizakodva várhatjuk a kínai Gazdasági Egyesület és Gyenesdiás vezetésének, a régió kapcsolatának további eredményeit. Az pedig, hogy a közönség között ott volt az út szervezője, Albrecht Viktor elnök úr és Jiang Sijie alelnök asszony is, külön értékessé tette ezt az estét mindannyiunk számára. Köszönet érte!

Csányi Zoltán

Évzáró közgyűlést tartott a Gyenesdiási Polgárőr és Vízi Egyesület

Február 6-án tartotta évzáró közgyűlését a Gyenesdiási Polgárőr és Vízi Egyesület. A rendezvényen a tagság mellett több meghívott vendég is részt vett: Horváth Róbert, az OPSZ Zala vármegyei szervezetének képviselőjében, Farsang Boglárka, a Keszthelyi Rendőrkapitányság vezetője, Vereckey Csaba Zala vármegyei rendőrfőkapitány, Karmazsin

Csaba bűnmegelőzési előadó, Verhás Szilárd körzeti megbízott, valamint Gál Lajos, Gyenesdiás polgármestere.

A közgyűlés napirendjén szerepelt az egyesület 2025. évi szakmai beszámolója és értékelése, a pénzügyi bizottság jelentése, valamint a 2026. évi költségvetés elfogadása. A beszámolókat rávilágítottak arra, hogy az egyesület az elmúlt évben is aktívan hozzájárult a település közbiztonságához, a rendezvények biztosításához és a vízparti szolgálatok ellátásához. A polgárőrök munkája továbbra is

meghatározó szerepet tölt be a helyi község biztonságának erősítésében. A közgyűlés zárásaként elismerések átadására is sor került, mellyel az egyesület a kiemelkedő szolgálatot teljesítő tagok munkáját köszönte meg. A felszólalók egyaránt méltatták az önkéntesek elkötelezettségét, és hangsúlyozták a rendőrséggel, valamint az önkormányzattal kialakított együttműködés fontosságát.

A rendezvény jó hangulatban zárult, meg erősítve az egyesület közösségformáló szerepét és jövőbeni céljait.



A tagság szavaz a közgyűlés napirendi pontjairól



Méltó elismerés a példamutató szolgálatért Fliszár Jenőnek és feleségének Gyöngyinek

Új együttműködési javaslat a balatoni polgárőr egyesületeknek

A Balaton körül, három vármegyében működő 36 polgárőr egyesület munkájának összehangolására tett javaslatot dr. Túrós András Balatonberényben, a Balatoni Vízi Polgárőr Egyesület éves közgyűlésén. Az OPSZ elnöke azt is bejelentette, jogszabálmódosítást kezdeményez annak érdekében, hogy üzemeltetési engedélyt kapjanak a polgárőr hajók a védett vizeken. A január 31-én megtartott rendezvényen a térség polgármesterein és az együttműködő szervezetek képviselőin kívül részt vett Dukai Miklós, a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium önkormányzati államtitkára is, aki elismerését fejezte ki a polgárőrök munkájáért.



A közgyűlés résztvevői Balatonberényben, a balatoni együttműködés erősítésének jegyében

JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI

Kedves Gyenesdiásiak! Kedves Kultúra- és Művészetkedvelők!

A tél (reménybeli) vége felé közeledve ajánljuk magunkat és a következő időszak programjait szíves figyelmükbe, a korábbiakhoz hasonlóan a **Gyenesdiási Híradó** címlapján és a belső oldalakon található plakátokon. Az alábbiakban pedig a már megszokott távirati stílusban idézzük fel a közelmúlt közösségi-kulturális történéseit.

Tavaly október közepén egy új kezdeményezést indítottunk útjára az immáron háromtermes **Ligetplex Mozival** közösen. Az **Ujj Mészáros Károly Filmklub** eseménysorozat negyedik alkalmán **Jorgosz Lantimosz Bugonia** című filmje volt műsoron. A vetítés után **Gyöngyösi Lilla** filmkritikussal, a **Filmtekeres.hu** főszerkesztőjével veséztük ki a látottakat. A film témája, története, vitaindító gondolatai mellett szóba került Lantimosz eddigi pályája, kedvenc színészei, és még számos nézői kérdés. A folytatásban február 26-án **Mécs Mónika producer** látogat el hozzánk, hogy **Enyedi Ildikó** legfrissebb, díjesővel jutalmazott alkotása, a **Csendes barát** kulisszatitkairól beszéljessünk a film vetítése

után. Mónika koprodukcióban forgott mű magyar producere.

A korábbi évek hagyományait folytatva január közepén **Nyugdíjas Klubunk pótszilveszterre** várta barátait, pártolóit. Egyik legaktívabb kisközösségünk **Dongó Árpádné Marika** vezetésével egy vidám újköszöntő programot szervezett, színpadi meglepetésekkel és késő estig tartó táncmulatsággal, kellemes hangulatban.

Kiss Tamás zenetanár, a vonycsapatvezető **Zalai Balatonpart Koncertfúvós Zenekar** karnagya és vezetője – zenekarán kívül „egyéni is” – több éve, folyamatosan visszajáró előadónk. Közös tematikus előadásorozatunk legutóbbi alkalmá **A 60-as, 70-es,**



A bemutatón vendégünk volt Szabó Zoltán Attila



A ReFolk zenekar közreműködése a gyenesdiási könyvbemutatón



Galgóczi Kati és Tánczosné Marika vidám előadása



Csoportkép a Kosárfonó Szakkör bemutatkozó kiállításán

80-as évek ikonikus pop-rock legendái címet viselte. A vetített képes prezentációban a hazai pop-rockzene aranykorának nagyjai kerültek terítékre egy szubjektív válogatásban. A következő előadás március 16-án lesz, az előadás címe: **Forradalmak zeneművei és zenei újítások.**

Bizonyos időközönként egészen távoli, egzotikus országok, kultúrák bemutatására tudunk megnyerni helyi, vagy Gyenesdiáshoz valamilyen módon kötődő embereket. Legutóbb a gyenesdiási születésű **Kovács Alex Ilián politológus** Peruba kalauzolt el minket, bemutatva az ott élők életmódját, a hegyvidékhez való alkalmazkodás magasiskoláját, de leginkább az ország geopolitikai helyzetét. Alex jó eséllyel vissza fog később térni hozzánk egy újabb lebilincselő témával, ugyanis diplomáciai munkája ezúttal – nagy eséllyel a világ egyik löporos hordójába fogja szólni...

A **Magyar Kultúra Napjáról** idén is a jeles esemény napján, január 22-én emlékeztünk meg. A Község házán tartott műsoros esten a hagyományoknak megfelelően a **Gyenesdiás az elmúlt évben** című fényképválogatást kínáltuk megtekintésre, egy szubjektív válogatásban felidézve a 2025-es év számunkra emlékezetes közösségi-kulturális történéseit. Emellett kiállítást rendeztünk a **Kosárfonó Szakkör** szemet gyönyörködtető alkotásaiból. Az ünnep alkalmából rendezett műsort a **Gyenes Néptánc Együttes** és a **Gyenesdiási Népdalkör** produkciói színesítették. **Gál Lajos, Gyenesdiás polgármestere** beszédében településünk és országunk kulturális gazdagságára és közösségeink fő erejére, az értékekre és a hagyományokra hívta fel a figyelmet.



Gyenes Néptánc Együttes

A(z alternatív) történelmi ismeretterjesztés jegyében **Szent István és a Szent Korona titkai nyomában címmel Dr. Burucs Zoltán kötetének gyenesdiási bemutatóját a keszthelyi esemény másnapján tartottuk. A könyv és a szerző vetített képes előadása a Szent Koronát és a Balatont, mint a magyarság ősi lakhelyét helyezte új megvilágításba, izgalmas aspektusokkal gazdagítva a Szent Koronát övező kutatásokat. A Szerző előadását a ReFolk zenekar muzsikája gazdagította.**

Január legutolsó napján egy majd' 15 éve bemutatott dokumentumfilmet, **A koronatanú** című művet láthatta közönségünk, melynek egyik alkotója a közelmúltban elhunyt **Kálloy Molnár Péter**, hőse pedig **Hetényi Károly**, nagy idők tanúja, Hraballal szólva „Ófelsége pincére” volt. A bemutatón vendégünk volt a film társszerzője, **Szabó Zoltán Attila író, rendező, szerkesztő, kommunikációs szakember**, aki Kálloy Molnár Péterről írt **K.Ö.R.** című rendhagyó portrékötetét is elhozta nekünk.

Az immáron **4200 követőt** számlálón nép-

szerű **Facebook-oldalunkra** újfent szeretnénk felhívni figyelmüket, melyen az alábbi QR kód beolvasása után lehet kedvelni, „be-követni” minket! Érdemes, hiszen itt megtalálható rólunk minden fontos és naprakész információ, illetve innét könnyedén eljuthatnak **Instagram-oldalunkra** is! És fontos új hír, hogy **készülőben intézményünk honlapja**, mellyel terveink szerint felépítjük és működtetjük Gyenesdiás virtuális művelődési házát, erős közösségünk és értő közönségünk aktív részvételére számítva!



Rendezvényeinken, programjainkon, szakköreinkben továbbra is várjuk Önöket!

Szeretettel: Szabó Zsolt Szilveszter

Riasztók és kamerák szerelése ☎ 83/540-640

TRACCCSPARTI

KÖTETLEN PÓDIUMBESZÉLGETÉS
BALSAI MÓNI
Jászai Mari-díjas színművésznő

2026. február 20. péntek 18 óra

Helyszín:
Gyenesdiás Községháza vagy
Ligetplex Cinema
Beszélgetőpartner: Szabó Zsolt Szilveszter



Jegyár:
3000/4000 Ft
Jegyek CSAK előzetesen
József Attila Művelődési Ház és Könyvtár
8315 Gyenesdiás Ház és Könyvtár
a Tourinform irodában.

További információ:
József Attila Művelődési Ház és Könyvtár
Tel.: +36 83/314-507
gyenesdiaskultura@gmail.com
A programkiszáratás joga fenntartva.

TIXA

J M K

tourinform
GYENESDIÁS



Jana Schlosshauer

festményei
*** WOMAN ONLY ***
címmel.

2026.
03.06.
18 óra

A József Attila Művelődési Ház és Könyvtár szeretettel vár minden érdeklődőt a gyenesdiási Községházára a kiállítás megnyitójára.

Bővebb információ: József Attila Művelődési Ház és Könyvtár
8315, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97.
Tel.: +3683/314-507

J M K

A GYENESDIÁSI TURISZTIKAI EGYESÜLET HÍREI

Február 1-jén a Budapest Kongresszusi Központban rendezték meg a **Turizmus Évadnyitó Gálát**, amely immár 33. alkalommal hozta össze a turizmus ágazat vezető képviselőit. Az esemény interaktív jellege kiváló alkalmat teremtett a szakmai eszmecserére és a kötetlen kapcsolatépítésre. A rangos gálán közel 1200 szakember vett részt, közöttük mi is jelen voltunk a szomszédos települések irodavezető kollégáival. A program egy tartalmas és ugyanakkor szórakoztató szakmai blokkal indult, amelyet látványos színpadi műsor és nagyszabású fogadás követett. A rendezvény egyedülálló megjelenési lehetőséget biztosított azon szervezetek számára, amelyek a turizmus döntéshozóit kívánták elérni. A Gála különösen hasznosnak bizonyult a nyári turisztikai szezon megelőző networking és szakmai kapcsolatok elmélyítése szempontjából.



Jó ütemben halad a Tourinform Gyenesdiás iroda megújítása

A Kisfaludy Turisztikai Fejlesztési Program támogatásával átfogó megújulás indult el a gyenesdiási Tourinform Irodában, amely a belső terek korszerűsítését és a szolgáltatások bővítését is magában foglalja.

Jó ütemben halad a Tourinform Gyenesdiás iroda megújítása

A Kisfaludy Turisztikai Fejlesztési Program támogatásával átfogó megújulás indult el a gyenesdiási Tourinform Irodában, amely a belső terek korszerűsítését és a szolgáltatások bővítését is magában foglalja.

Január elején megkezdődtek a **Tourinform Gyenesdiás iroda belsőépítészeti munkálatai, amelyek az ütemtervnek megfelelően, folyamatosan haladnak.** A fejlesztés egyik fontos elemeként már **elkészült az új kerékpártároló**, amely hamarosan négy darab elektromos kerékpár, valamint nordic walking botok tárolására szolgál majd. Az új eszközök beszerzésével az iroda szolgáltatásai is bővülnek, további lehetőségeket kínálva az aktív kikapcsolódást kereső látogatók számára.

Az iroda bútorzata a Tourinform hálózat egységes arculati előírásainak megfelelően készül el, a tervezési és gyártási folyamat

jelenleg is zajlik. A belsőépítészeti munkák mellett **az informatikai és egyéb, az iroda működéséhez szükséges eszközök beszerzése is folyamatban van.**

A munkaterület átadására várhatóan február végén kerül sor, ezt követően pedig március elején megkezdődik az irodahelyiség viszszaalakítása, valamint az informatikai infrastruktúra kiépítése és beüzemelése. A megújult Tourinform iroda korszerű környezetben, bővülő szolgáltatásokkal várja majd a helyieket és az ide látogató vendégeket.

A felújítás ideje alatt az érdeklődőket ideiglenes ügyfélszolgálatunkon, a gyenesdiási Községháza épületében fogadjuk munkanapokon 8:00 és 16:00 óra között. Telefonon és online elérhetőségeinken ez idő alatt is folyamatosan rendelkezésre állunk.

Legyen Ön is a Gyenesdiási Turisztikai Egyesület szolgáltató partnere!

A Gyenesdiási Turisztikai Egyesület immár több, mint 20 éve azon dolgozik, hogy településünk turizmusát fejlessze, segítse a turisztikai tevékenységben érintett gyenesdiási magánszemélyeket és vállalkozásokat működésük hatékonyságának maximalizálásában, ezen kívül pedig közösségépítő, érdekvédelmi

és marketing feladatokat is ellát. A turisztikai szezonra készülve célja a gyenesdiási turisztikai szektor sikeres összefogása, hogy együtt eredményesen készüljünk fel az előttünk álló kihívásokra és egymást segítve, támogatva tudjunk elégedett vendégélményt adni a településünkre látogató turistáknak.

Csatlakozzon Ön is az Egyesülethez, ahol már 20.000 forint (szálláshelyek esetén, 3 szobáig) éves tagdíjtól az alábbi szolgáltatásokat veheti igénybe:

- A település turisztikai honlapján való megjelenés részletes bemutatóval, fotógalériával, szállásadók részére szálláskezesi modulban történő megjelenéssel, jutalékmentes szállásközvetítés.
- Színvonalas települési turisztikai kiad-

ványok terjesztésének lehetősége a saját vendégei számára.

- **Partnereink saját szóróanyagainak** terjesztése a Tourinform irodában.
- **Vendégcsalogató**, kedvezményes strandbelépésre jogosító **Gyenesdiás Plusz kedvezménykártya** értékesítésének lehetősége vendégei számára.
- Partner éttermeinkben kedvezményt nyújtó **Gyenesdiás Gastro Card** a tagjainak, illetve a szállásadó partnerek vendégeinek.
- Gyenesdiási logóval ellátott, **emlémezett ajándéktárgyaik** kedvezményes megvásárlásának lehetősége.
- Ingyenes megjelenési lehetőség, szezonális **turisztikai marketing kampányokban** való részvétel.
- **Aktuális információk, tanácsadás és se-**

gítségnyújtás előírásoknak való megfeleléshez, jogszabályi változások követéséhez, szakmai workshopokon való részvétel.

Az egyesületi tagsággal és az egyesület további tevékenységeivel kapcsolatban szívesen nyújtunk bővebb információt elérhetőségeinken, vagy személyesen.

*Kenesei-Bezzeg Katalin, Strausz Tamás,
Zámbóné Hajdu Andrea*

Tourinform Gyenesdiás / Gyenesdiási Turisztikai Egyesület

8315 Gyenesdiás, Hunyadi utca 2.,
Tel: 83/511-790, gyenesdias@tourinform.hu
www.gyenesdias.info.hu,
facebook.com/gyenesdias

BÖLCSŐDEI-ÓVODAI HÍREK

A Gyenesdiási Bölcsőde, Óvoda és Iskola idén is megrendezte az SZM bált. Az óvoda dolgozóiként minden évben lelkesen készülünk egy általunk választott zenés táncos összeállítással. Így volt ez idén is, bár sajnos csak hatan tudtunk készülni hétről hétre. A lelkesedésünk nem hagyott alább, így egy fantasztikus 8 perces modern tánccal álltunk a nagyközönség elé. Felkérésünket örömmel vállalta **Tarjányi Sándor** -az iskola néptánc oktatója-, akivel hatalmas sikert arattunk.

Nagyon örülünk, hogy idén is képviselhetjük intézményünket.

*Tóthné Regényi Csilla, Jezerniczki Andrea
óvodapedagógus*

Bölcsőde – Óvoda - Iskola Bál

2026. január 31-én megrendezésre került a gyenesdiási, bölcsőde, óvoda és iskola Szülői Munkaközössége által szervezett SZM bál.

Köszönet a támogatói jegyek megvásárlásáért:
Fehérné Varga Renáta, Divinyi Dániel,



Divinyi-Németh Ramóna, Végh Csaba, Tabacszkó Norbert, Sáfár Alexandra, Kocsmárné Kovács Zsuzsanna, Vágó Mária, Vágó Mária, Lancz Edina, Kun Sándorné.

Köszönet a tombola felajánlásokért:
Németh Henrietta, Károly-Mohácsi Dóra,



Az óvónők táncos előadása az SZM bálon

Boros Takács Anita, Dénes Ernő, Fehér Renáta, Szabó Balázs, Világos Csabáné, Ferencz-Palaczkai Katalin, Rózsahegyi család, Sánta-Pethő Renáta, Hoffmann Judit, Viktória Sportbolt, Erdei Kriszta, Horváth Krisztián

EGYHÁZKÖZSÉG HÍREI

Kedves Hívek!

Értesítjük Önöket február 15-től március 15-ig **esedékes szentmisék rendjéről:**

Február 15. vasárnap – Évközi VI. vasárnap

8:00 Vonyarc
9:15 Balatonyörök
10:30 Gyenes
11:30 Diás

Február 18. szerda - Hamvazószerda
18:00 Diás

Február 22. vasárnap – Nagyböjt I. vasárnapja

8:00 Vonyarc
9:15 Balatonyörök
10:30 Gyenes
11:30 Diás

Március 1. vasárnap – Nagyböjt II. vasárnapja

8:00 Vonyarc
9:15 Balatonyörök

10:30 Gyenes
11:30 Diás

Március 8. vasárnap – Nagyböjt III. vasárnapja

8:00 Vonyarc
9:15 Balatonyörök
10:30 Gyenes
11:30 Diás

Március 15. vasárnap – Nagyböjt IV. vasárnapja

8:00 Vonyarc
9:15 Balatonyörök

10:30 Gyenes

11:30 Diás

Hét közbeni szentmisék és zsolozsmák rendjét Facebook oldalunkon, illetve a szentmise végén hallható hirdetésben tesszük közzé.

A változás jogát fenntartjuk!

Plébániánk elérhetősége:

Az alábbi telefonszámon, **06 20/324 6860 Kerekes Zoltán** atya

Plébániánk folyamatosan bővülő híreiről tájékozódhatnak facebook oldalunkon is.

Facebook: Római Katolikus Plébánia-Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

Kérjük, kövessék oldalunkat és megosztással népszerűsítsék tevékenységünket.

VARÁZSHANGOK EGYESÜLET HÍREI

Gyenesdiási Társasjáték Klub születésnap parti

3 évesek leszünk! Igen, már három éve indítottuk útjára a klubot, s változatlan népszerűség övezi. Szerencsére egyre több fiatal fedezi fel a társasjátékozás örömeit, s velünk játszának hónapról-hónapra. Ebbe a klubba bátran eljöhetsz akkor is, ha még nem igazán játszótársasjátékokkal és csak most ismerkedsz ezzel a hobbiival. Mi segítünk eligazodni a társasjátékok világában és biztos találunk számodra megfelelő játékot – persze csak ha te is akarod.

Az esemény ingyenes, a játékokról mi gondoskodunk.

A születésnap parti időpontja és helye:

2026.02.27. péntek 18.00-23.00, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 93. Új Művelődési Ház emeleti terme (iskola étkező, a Hűsbolt felett). A bejárat és a lépcső az emeletre, hátul található.

Társasjátékok a világ körül játékmertető sorozat, negyedévente fog jelentkezni néhány érdekes játékot bemutatva.

Varázshangok Játsszóházak februárban

Nagy szeretettel várjuk ingyenes játszóházainkba a helyi és a régióba látogató vendégeket a tél folyamán. A legkisebbeket (0-6 éves korosztály) varázsszőnyeg, a nagybacsákat (6-18) logikai fejtörők, ügyességi játékok és társasjátékok, a felnőtteket pedig két személyes kihívások és parti játékok várják a Varázshangok Játsszóházakban!

2026.02.14. szombat 15.00-17.00 Balaton-

györök, Bertha Bulcsu Művelődési Ház

További információ kérhető minden Varázshangok Egyesületi programmal kapcsolatban Kőhalmi Balázstól a 06 30 347 6036 telefonszámon.

Kőhalmi Balázs

Varázshangok Zenebölcsi és Baba-mama Klub

Szeretnél közösségbe jönni a gyermekeddel, de még olyan kicsi, hogy nem tudod jó lesz-e nektek? Próbáljátok ki együtt a Varázshangok Zenebölcsit! Itt biztonságos környezetben tudtok közösen kikapcsolódni, amellet, hogy más hasonló korú gyermekekkel is megismerkedtek. Várunk szeretettel Gyenesdiáson a Községháza nagytermében minden szerdán 10.00 órától 0-3 éves kor között.

A foglalkozások vezetője Kőhalmi Balázs

MAGYAR VÁNDOR KLUB HÍREI

Rövidesen itt a tavasz!

Gondolom, ezzel nem mondtam semmi újdonságot, hiszen így február vége felé az elmúlt tizenkét évhez hasonlóan, tavasz közeledtével Klubunk is tervezi az éves programjának előkészítését. Az a szép ebben a feladatban, hogy amikor így összehívjuk a tagságot és az érdeklődőket, a beérkező úticél-javaslatokból összeáll egy lista. Ezt követően pedig szavazunk arról, hogy az éves munkatervünkbe, melyek kerüljenek bele. Ez azért nem megy ennyire egyszerűen, mert tíz-tizenkét javaslat közül kell kiválasztani azokat, amelyekre a legtöbb szavazat érkezik. De mivel a többség dönt, így megvan az esélye, hogy

az érdeklődőkből az útjainkra jelentkezők is lesznek.

Mert ezek az utak csodálatosak, hiszen Hazánk, Magyarország, gyönyörű.

Oly gyöngyszemeket keresünk fel ilyenkor, amelyek testnek-léleknek felelő érzést tudnak nyújtani. Természetesen, utcai ruhás, buszos kirándulásokról van szó! És hogy mindezt jó hangulatú csoportos kirándulás keretében tesszük, az sem mellékes. Ugyanis egy csoport, egy busznyi ember előtt sokszor olyan kapuk is megnyílnak, amelyek egy-két fő előtt zárva maradnak. De ha még ez sem lenne elég vonzó, ott a velünk kirándulók élménye, hiszen baráti közösségként odafigyelünk egymásra is, és aki először utazik velünk, bizony megtapasztalhatja, hogy már az indulás pillanataiban sem érzi magát idegennek.

A 2026-os év kirándulásainak és úti cél javaslatainak kiválasztására március 11-én (szerdán) 16.00 órai kezdettel kerül sor, a **Gyenesdiási Polgármesteri Hivatal Nagytermében**, ahol batyus összejövetel keretében kerül sor minderre. Szívesen fogadunk apró süteményt, innivalót, de vezetőségünk is gondoskodik arról, hogy a szellemi táplálékon kívül egyéb ennivaló is kerüljön az asztalokra.

Hívunk tehát minden kedves Klubtagot, érdeklődőt, és a leendő klubtagokat is, hogy jöjjenek el és töltsünk együtt egy kellemes és tartalmas délutánt ezen a szerdai napon! Bővebb információ honlapunkon elérhető, elég az internetes keresőbe beírni: „Gyenesdiási Magyar Vándor Klub”

Csányi Zoltán

- a Klub elnöke, a kirándulások szervezője -

KERTBARÁT KÖR HÍREI

Kedves Kertbarátok!

A tél az idén ha rövid ideig is, de megmutatta magát. Remélhetőleg gyérítette is a kártevőket. Az enyhe február viszont a metszések kezdetét jelenti. Kezddhetjük az almafélékkel, ezt követően jöhet a szilvafélék, meggy, cse-resznye metszése. Most van lehetőség idősebb fáknál a korona belsejének ritkítására, utat engedve a légáramlatoknak, hogy átszellőztessék a fa koronáját, kedvezőtlen körülményeket teremtve a kórokozók megtelepedésének. Ezt a

szempontot figyelembe vehetjük már a fiatal fák koronájának kialakításakor. A metszés egyben lehetőséget ad a természabszabályozásra, bár, ha nincs sok gyümölcsfánk, akkor biztosabb a későbbi termésritkítás, amikor a már megmaradt terméskezdemények közül vesszük le a fáról a feleslegeseket, rossz helyen fejlődőket, az egymáshoz túl közeliakat (pl. őszibaracknál). A metszésekori természabszabályozás a késői fagyokra kevésbé érzékeny gyümölcsöknél használatos. A szakszerű szőlőmetszés egy kis sé bonyolódik. Fontos, hogy metszés közben a metszőollót fertőtlenítsük, evvel megakadályozhatjuk a mikoplazmás fertőzések tovább terjedését. Kertészeti árudákban kapható olyan

derékszíjra felrakható metszőolló tartó, amelyikbe valamilyen fertőtlenítő oldatot (pl. denaturált szeszt) öntve az olló vágó éle „steril” marad, amennyiben néhány vágás után visszahelyezzük az ollót a tokba. A fáknál a nagyobb ágrészek levágása után azonnal elvégzem a sebkezelést Fagéllal a következő módon: kis gyógyszeres fiolába veszek ki a sebkezelő anyagból (magasabb fákra ezt könnyebb magammal vinni, és ebből ecsetelni), és keverek hozzá késhegynyi réztartalmú, és kéntartalmú (rézoxiklorid, thiovit jet) növényvédőszer. Így minden kórokozótól megvédem a metszlapot. Persze használható egyéb sebkezelő is (pl.: Biocera fesebkezelő, Fagél, Abrosan faviasz,

Geo faszkezelő), lényeg, hogy a metszfelület minél előbb le legyen zárva. A 200 Ft-osnál nagyobb sebeket ecsetelés, és beszáradás után fém nem tartalmazó festékekkel lezárhatjuk. A gyümölcsfáinknál előtört tő-, vagy gyökérsarjakat tőből távolítsuk el. A főbb metszési munkákat, gallyazást, fák, és bokrok kivágását márciusig javasolják elvégezni, legfőbb segítségünk madaraink márciustól keresik a fészkelésre alkalmas helyeket a kertünkben. A lemosó permetezést hagyjuk inkább márciusra, ehhez tartósan 16 C fölötti hőmérséklet szükséges.

Figyeljünk rá szobanövényeinkre is, a melegebb, védett környezetben felszaporodhatnak a betelelt kártevők, pl. a liszteskék (kis fehér foltok a levélen) vagy a levéltetvek. Ellenük a Mospilan, Spilan a legjobb. Akár gombabetegségek ellen (Amistar, Topas, Quadris), akár a rovarok ellen védekezünk, a növényeket lehetőleg vigyük ki az erkélyre, vagy a te-

raszra, ne a szobába permetezzük le őket – gondoljunk házi kedvenceinkre a kisállatokra is, tartsuk távol ilyenkor őket.

Jó kertészkedést kívánok mindenkinek!

*Dr. Szeplet Péter
agrárkémikus agrármérnök,
szakmai alelnök*

Kedves Kertbarátok és Kertészek!

Februárban már ébred a természet és a kert is. Virágzik a téltemető és a hóvirág. A tulipán, krókusz, nárcisz, jácint, elkezdett hajtani. A hónap időjárása szeszélyes: hideg és meleg időszakok váltogatják egymást. Használjuk ki a jó időt és ha a talaj engedni végezzünk talajmunkát. Összel ha nem sikerült kijuttatni a szerves trágyát, komposztot akkor most pótolhatjuk. Készítsük elő a kertet a tavaszi vetésre és ültetésre. A hónap végén már száraz

időjárás esetén elkezdhetjük a korai vetéseket. Vethetünk: spenótot, mákot, zsászat, hónapos retket, petrezselymet, sárgarépat. Fűthető fóliában és melegházban már vethető a paprika, a paradicsom és a padlizsán. Fagymentes napokon rügyattanás előtt végezzük el a lemosó permetezést a kártevők és a gombák ellen. Februárban elkezdhetjük a fák, rózsák, cserjét metszését. Ne feledjük nem minden cserje igényli a metszést. Sok dísznövényt a virágzás befejeztével kell metszeni. A tavasszal lehullott lombot gyűjtjük össze és komposztáljuk. Tervezzük meg az idei vetéseket. Mérjük fel a vetéshez szükséges magokat. A tavaszi munkáknál használt gépeket vizsgáljuk át. Meghibásodás esetén javítsuk vagy javíttassuk. Kapákat, ollókat, baltát, késeket élezzük. Minden kertbarátnak kertészkedőnek sikeres munkát kívánok. „Élet a kertben kezdődik”

Volner Lajos Kertbarát Kör elnöke

KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL HÍREI

Országgyűlési képviselő választás 2026.

A Köztársasági Elnök 2026. április 12. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők választását

A névjegyzékben szereplő választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről, valamint a szavazás helyéről és idejéről postai úton értesítőt kapnak. A névjegyzék a helyi választási irodában (önkormányzati hivatalban) tekinthető meg.

SZAVAZÁS: A választópolgár személyesen, a lakcíme szerinti szavazóköri (mindhárom szavazó kör az általános iskolában) szavazhat 06:00 óra – 19:00 óra között.

Átjelentkezés: Az a választópolgár, aki a szavazás napján nem tartózkodik lakóhelyén, átjelentkezéssel kérheti a tartózkodási helyén történő szavazást. Átjelentkezésre irányuló kérelmet 2026. április 2-án 16:00 óráig lehet benyújtani a www.valasztas.hu oldalon vagy levélben, illetve személyesen a helyi választási irodában.

Mozgórna iránti kérelem: A kérelmet a szavazó kör névjegyzékben szereplő, mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékosága miatt gátolt választópolgár nyújthat be. A mozgórna iránti kérelem benyújtási határideje:

mozgórna iránti kérelmet elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton vagy levélben 2026. április 9-én 16:00 óráig kell benyújtani.

mozgórna iránti kérelmet személyesen a helyi választási irodához 2026. április 10-én 16 óráig kell benyújtani.

mozgórna iránti kérelmet elektronikus úton, azonosítást követően a szavazás napján 12:00 óráig lehet benyújtani.

mozgórna iránti kérelmet meghatalmazott útján 2026. április 10-én 16:00 óráig a helyi választási irodához, vagy a szavazás napján, legkésőbb 12:00 óráig a szavazatszámoló bizottsághoz kell benyújtani.

Külképviseleti névjegyzék: Akik a szavazás napján külföldön tartózkodnak, a külképviseleti névjegyzékbe való felvételüket 2026. április 2-án 16:00 óráig kérhetik a www.valasztas.hu oldalon vagy levélben, illetve személyesen a helyi választási irodánál.

Braille írással ellátott szavazóablak: A látássérült választópolgár 2026. április 2-án 16:00 óráig igényelheti a Braille-írással ellátott szavazóablakot.

További információért a Helyi Választási Irodához személyesen vagy telefonon fordulhatnak. (312-737).

Valamennyi kérelem letölthető a www.valasztas.hu oldalról, illetve a helyi választási irodában beszerezhető.

Adózóink figyelmébe!

2026. január 1. napjától aktuális adómértékek

Idegenforgalmi adó: 750 Ft/fő/vendégéjszaka
Telekadó: 30 Ft/m²/év

Építményadó:

- életvitelszerűen lakott lakóház, lakás, garázs 250 Ft/m²/év
- üdülő, hétvégi ház, nem életvitelszerűen lakott lakóház, lakás 700 Ft/m²/év
- egyéb, nem lakás céljára szolgáló helyiségek (gazd. épület, üzlet, műhely) 700 Ft/m²/év

- nem magánszemély adóalany tulajdonában lévő

lakóház, lakás, üdülő, hétvégi ház, garázs 800 Ft/m²/év

**A helyi adók befizetési határideje
2026. évben:
március 15. illetve szeptember 15.**

Magánszemély adózóink részére mindkét fél évi befizetéshez szükséges csekket az I. félévi adószámla kivonattal együtt postázzuk február hónapban.

Felhívjuk az egyéni vállalkozók, vállalkozások figyelmét, az adóhatóság elektronikusán küld értesítést az adózó adószámlájának egyenlegéről az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény alapján.

Az adóegyenleg bármely időpontban lekérdezhető az Elektronikus ügyintézési portálon: <https://ohp-20.asp.lgov.hu>

A 2025. évi iparüzési adóbevallás benyújtásának, illetve a bevallás alapján keletkezett előző évi iparüzési adófizetési kötelezettség határideje: 2026. május 31.

A gépjárműadót a NAV részére 2026. évben is egyösszegben április 15-ig kell befizetni!

Tájékoztatjuk adózóinkat, hogy az építmény és telekadóztatás önbevallás alapján történik, ezért az ingatlanl kapcsolatos változásokat (adás-vétel, öröklés, ajándékozás, telekalakítás, telekmegosztás, illetve meglévő ingatlan bővítése vagy új ingatlan építése esetén a használatbavételről kapott hatóság bizonyítvány vagy végzés, benyújtása stb.) **15 napon belül, Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzat Adóhatóságánál be kell jelenteni. Az adóváltozásokkal kapcsolatos nyomtatványok a gyenesdias.hu/kozsegghaza/adougyveknel megtalálható.**

Felhívjuk az adózók figyelmét, hogy amennyiben a **lakóházban, lakásban életvitelszerűen élők számában változás történik**, azt a Hivatal Adócsoportja felé - személyesen vagy írásban - bejelenteni szíveskedjenek. Az ingatlanban életvitelszerűen élők számában történt változást a bejelentést követő év január 1. napjától lehet figyelembe venni és az építményadó bevallásban átvezetni. Nyomtatvány a honlapon a **Közszékháza/Adóügyek/Építményadó/Nyilatkozat a Gyenesdiáson életvitelszerűen élők adatairól, számának változásáról**.

TÁJÉKOZTATÓ

szálláshely-szolgáltatók részére

IDEGENFORGALMI ADÓ

Tájékoztatjuk a tisztelt szálláshely-szolgáltatókat, hogy a Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének adórendelete alapján az **idegenforgalmi adó mértéke 2026. január 1. napjától 750 forint** személyenként és vendégéjszakánként.

SZÁLLÁSHELYEK MINŐSÍTÉSE

A már minősítéssel rendelkező szálláshelyek, postai úton, személyesen vagy *e-Papír szolgáltatáson keresztül* (<http://epapir.gov.hu> Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzat kiválasztásával) **küldjék be** Hivatalunkhoz a szálláshely-minősítő szervezet által kiadott **minősítő dokumentumot**.

Bővebb tájékoztatást a szálláshelyminősítés hu portálon és az info@szallashelyminosit.es hu e-mail címen érhetnek el.

IFA bevallási és befizetési kötelezettség

Az idegenforgalmi havi bevallások benyújtása és az adó befizetése továbbra is kötelező minden szállásadónak az eltöltött vendégéjszakákról.

A beszedett idegenforgalmi adót a Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának 11749039-15435848-03090000 számú Idegenforgalmi adó beszedési számlájára a tárgyhónapot követő hó 15. napjáig kell megfizetni.

A gazdálkodó szervezetek, egyéni vállalkozók az adóbevallást kötelesek a már ismert módon elektronikus formában, de magánszemélyek esetében is javasoljuk ennek használatát!

Már elérhető az új 2026. érvényes IFA bevallás, akár a www.gyenesdias.hu honlapon, illetve elektronikus formában is (Önkormányzati Portál/Gyenesdiás Önkormányzatát kiválasztva/Ügyindítás/Adóügyek/Idegenforgalmi adó/2026. évi idegenforgalmi bevallás

Síkosságmentesítés

Felhívjuk az ingatlantulajdonosok és az ingatlan használók figyelmét, hogy a havat, jeget az ingatlan előtti járda vagy gyar-

KÖZÜZEMI SZOLGÁLTATÓK, HIBABEJELENTÉS



Ivóvíz, szennyvíz hibabejelentés
DRV 06 80 240 240
ugyfelszolgalat@drv.hu



Áramszolgáltató
E.ON 06 80 20 50 20
araminfo@eon.hu
ügyfélszolgálat: 06 52 512 400



Gázzívargás-bejelentés
E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt
06 80 301 301



Segélyhívószámok
Segélyhívó: 112
Mentők: 104
Tűzoltók: 105
Rendőrség: 107



Közülgítés hibabejelentés
<https://kozvilhib.hu/hibabejelentes>



Hulladékszállítás
ZALAI SPA 06 92 707 510
szamlazas@zalai spa.hu



Zöldhulladék lerakó
Fakus Alpin Kft. Cserszegtomaj,
Kárpát u. 2388/10
Tel: 06 30 412 5694



KábelTV
Ügyfélszolgálat és hibabejelentő:
1277
ugyfelszolgalat@zt.hu;
www.zt.hu

logos közlekedésre használt útterületen kötelesek eltakarítani! Továbbá felhívjuk a figyelmet a vendéglátó-ipari és kereskedelmi egységek, árusító- helyek előtti járdaszakasztisztántartása, hó- és síkosság mentesítése, mind a nyitvatartási időben, mind azon túl a tulajdonos, használó, üzemeltető kötelessége!

Madarak téli etetése

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a madarak téli etetéséhez munkaidőben a Közszékháza műszaki csoportjánál (földszint) – korlátozott mennyiségben – napraforgómag elvitelére van lehetőség.

Eleséget kizárólag gyenesdiási állandó lakos hetente egy zacskóval vihet el háztartásonként.

Megértésüket köszönjük!

Csapadékvíz-elvezetés

Az utóbbi időszakokban egyre gyakrabban előforduló nagy intenzitású, esőzések, záporok következtében a beltületes csapadékvíz-elvezető rendszerek (árkok és csatornák) ill. azok műtárgyai (átereszek, tisztító és víznyelő aknák) folyamatos karbantartásra, tisztításra szorulnak, vízvezető képességük megtartása érdekében.

Akár egyetlen ingatlan előtti belterületi víz-elvezető szakasz elhanyagoltsága komoly problémát okozhat, hiszen a nem karbantartott vízvezetőben felgyülemlett csapadék visszaduzzasztó hatása következtében kifolyó vízmennyiség lakóingatlant, ill. egyéb értékeket is veszélyeztethet.

Az ingatlan tulajdonosok figyelmét felhívjuk az alábbiakra:

a) **Az ingatlanok, valamint az ingatlan mellett húzódó közterületet képező járda, víz elvezetésére szolgáló árok, áteresz és utak középvonaláig terjedő úttest tisztítá-**

sáról, gyomtalanításáról gondoskodni,

b) A csapadékelvezető árokba szennyezett (olajos, vegyszeres stb.) vizet bevezetni tilos! Eldugulás vagy rongálódás okozására alkalmas anyagot (szemetet, iszapot, papírt, törmelék, tűz- és robbanásveszélyes anyagot) a csapadékvíz-elvezető árokba szórni, beleönteni, beleseperni, vagy bevezetni tilos!

c) az ingatlan és a közút közötti területet folyamatosan gondozni.

Az árok tisztántartása és karbantartása az árokba időközben bekerült iszap, felgyülemlett hordalék, ill. szemét eltávolítását, a növényzet kaszálását, nyírását jelenti.

A gépjármű behajtók alatti csőátereszek tisztítása keretében pedig a csövekbe került iszap, törmelék eltávolítását szükséges elvégezni úgy, hogy a cső keresztmetszete teljesen szabaddá váljon.

Kérjük az érintett ingatlantulajdonosokat, hogy a szélsőséges időjárásra való tekintettel, valamint esetlegesen kialakuló csapadékvíz elöntések megelőzésére a fentebb felsorolt karbantartási, tisztítási munkákat lehetőség szerint minél előbb elvégezni szíveskedjenek.

Ebösszeírás

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata három évenként a településen tartott ebekről összeírást köteles végezni.

Ez idén esedékes, ezért felhívjuk a figyelmet, hogy 2026. március 31-ig az ebtulajdonosok kötelesek kutyáikat bejelenteni. A bejelentéshez szükséges nyomtatvány letölthető: a www.gyenesdias.hu oldalról, vagy személyesen átvehető a Közszékházán, (a földszinten) a műszaki csoportnál. A kitöltéshez az eb oltási kiskönyve szükséges! Köszönjük együttműködésüket!

A Balaton-felvidéki borvidék szőlő arany színű sárgasággal, fitoplazmával fertőzött

területévé vált a Keszthelyi-hegység és hegylábi részei. A betegség terjesztőjével, az amerikai kabócával szembeni védekezés mindannyiunk közös ügye és felelőssége. **A nagyfokú fertőzés miatt az ingatlanulajdonosoknak a nem művelt ültetvényeket, a gondozatlan területeket, az invazív növényeket (erdei izsalag, vadszőlő, bálványfa) haladéktalanul fel kell számolnia!** Felhívjuk a figyelmet továbbá arra, hogy a **kötelező vé-**

dekezést a pár tőkés, étkezési célra szánt, és a pergolára futtatott szőlőknél a NÉBIH által előírt szerekkel, a jelzett időben pontosan és szakszerűen ugyanúgy végre kell hajtani, mint a nagyobb ültetvényeken!

Ennek elmulasztása, úgy az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. Törvény 60. § (1) bekezdés a) pontja alapján a kormányhivatal növény-

védelmi bírságot szab ki, melynek legmagasabb összege 100.000.000 Ft, azaz százmillió Forint, legkisebb összege 500.000 Ft, azaz ötszáz ezer Forint.

Amennyiben a védekezéssel kapcsolatos információkat szeretne, e-mailben kapni kérjük, ezt jelezze a következő címen: Stankovics-Hoffman Barbara **Elérhetőség:** +36 70 489 8725 balatonfelvidekiborvidek@gmail.com

TUDÓSÍTÁS A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete **2026. január 27-én** tartotta legutóbbi soros ülését.

Az **első napirend** keretében a 2026. évi költségvetés tervezetét tárgyalta a képviselő-testület első olvasatban. A tervezetben a tárgyév bevételei és kiadásai a Képviselő-testület által vállalt kötelezettségek és feladatok ismeretében kerültek összeállításra.

A költségvetés tervezete az Önkormányzat lehetőségeit és a települési igényeket összehangolva készült, figyelembe véve a kiemelt feladatokat, a kötelező felvállalásokat, a működtetés kiadási igényeit, valamint a lehetséges költségsökkentő tényezőket.

Cél volt egy modern, költséghatékony, feladatorientált rendszer működtetése, melynek alapjai a kiszámíthatóság, a stabilitás megtartása, a közfeladatok maradéktalan ellátása és a település megtartó erejének növelése.

Minden intézményt és önkormányzati feladatot áttekintve ennek a munkának az eredményeként a költségvetés bevételi és kiadási oldala egyensúlyba került. Biztosított a takarékos, átlátható és biztonságos működtetés, a szociálisan rászorultak támogatása, az elindított beruházások folytatása, valamint befejezése, az új fejlesztések megvalósítása, a pályázati lehetőségek kiaknázása, illetve a tudatos település-üzemeltetés.

A várható bevételeket és kiadásokat összevetve megállapítható, hogy az intézményfinanszírozások nélkül a tervezet szerint mind a kiadási oldalon 1.937.640.014 Ft, mind a bevételi oldalon 1.937.640.014 Ft végösszeg szerepel. Tehát a költségvetési tervezet egyensúlyban van.

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2026. évi költségvetésének tervezetére benyújtott javaslatot elfogadta. Felhatalmazta a polgármestert, hogy a következő soros testületi ülésre a 2026. évi költségvetési rendeletervezetet terjessze elő.

A **második napirendi** pontban a 2026. évi Közbeszerzési Tervet fogadta el a testület.

A **harmadik napirend** keretében a Polgármester szabadság ütemtervét hagyta jóvá a testület. (A főállású polgármester évi huszonnégy munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult.)

A **negyedik napirendi** pontban az Óvoda és Bölcsőde nyitvatartási- és felvételi rendjét határozta meg a testület.

Az **ötödik napirend** keretében a korábban benyújtott BFT pályázatát módosította a testület (közterületek karbantartását szolgáló elektrohidraulikus platóval ellátott gépjármű megvásárlása).

A **hatodik napirendi** pontban a Magyar Falu Program „Játszóterépítés a Balaton utcában”, c. pályázat benyújtásáról döntött, bruttó 5.008.880 Ft támogatási igénnyel.

A **hetedik napirend** keretében a Magyar

Falu Program „Széchenyi utcai járda építése” pályázat benyújtásáról döntött a testület, bruttó 15.000.000 Ft támogatási igénnyel, a további felmerülő költségeket (engedélyezési eljáráshoz kapcsolódó díjak, műszaki ellenőri költségek, nyilvánosság biztosítása) a képviselő-testület a 2026. évi tartalék terhére biztosítja.

Egyebekben döntött a képviselő-testület:

Önkormányzati fenntartású intézmények vezetőinek béremeléséről,

Kovács Krisztina ingatlanvásárlási kérelmének jóváhagyásáról,

A képviselő-testület soron következő ülését **2026. február 24-én, 18:00 órai kezdettel** tartja. Az ülés napirendi pontjai:

1. Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek
2. Az Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadása
3. Beszámoló a 2025. évi adóztatási gyakorlatról
4. Vagyonylatkozat-tételi kötelezettség
5. A közművelődési alapszolgáltatás megszervezéséhez az éves szolgáltatási terv elfogadása
6. Könyvtári beszámoló és szakmai terv
7. 2026. évi igazgatási szünet megállapítása

A képviselő-testületi ülések továbbra is nyilvánosak!

PROGRAMME UND VERANSTALTUNGEN IN GYENESDIÁS IM FEB./MÄRZ 2026

Jeder ist herzlich willkommen!

Freitag, 13. Februar um 18:00 Uhr: Faschings-Tanz vom Feinsten. Musik, gute Laune und **gemeinsam tanzen mit Táncház** in der Aula unserer Schule. Eine tolle Karnevals-Atmosphäre erwartet Sie. Eintritt frei! Essen und Getränke bringt sich bitte jeder selbst mit.

Dienstag, 17. Februar um 18:00 Uhr: Fastnachts-Krapfenparty im großen

Saal des Gemeindehauses als Abschluss der Karnevalszeit. Am letzten Abend der närrischen Tage können wir noch einmal ausgiebig zusammen essen, trinken und feiern, bevor die Fastenzeit beginnt. Mit guter Laune, Musik, Gesang, gutem Wein, hausgemachten Krapfen und einem bunten Programm wollen wir den Winter vertreiben. Krapfen, Speisen, Snacks und Getränke bringen die Teilnehmer bitte selber mit! Krapfenkönigin und Weinkönig werden gekrönt!

Freitag, 20. Februar um 18:00 Uhr: „Plauder-Party” im großen Saal des Gemeindehauses oder im Ligetplex-Kino: Diesmal ist **Móni Balsai** (Schauspielerin) zu Gast, mit der der Gastgeber lässig und locker

über das Leben, die Kunst und die Welt hinter den Kulissen spricht.

Montag, 23. Februar um 17:30 Uhr im Gemeindehaus: Der Drehbuchautor Muszatics Péter stellt sein Buch „**Budapest Now**” vor.

Donnerstag, 26. Februar um 17:30 Uhr im Ligetplex-Kino: Ujj Mészáros Károly Filmclub: „**Stiller Freund**”, Die Produzentin Mónika Mécs ist zu Gast.

Freitag, 6. März um 18 Uhr: Einladung zum Frauentag. Zu Ehren der Gyenesdiäser Damen findet eine kleine Feier im großen Saal unseres Gemeindehauses statt. Sie sind herzlich eingeladen. Interessierte Herren

sind auch willkommen. Begrüßung durch unseren Bürgermeister, Herrn Lajos Gál. Musikalisches Programm von Róbert Dudás und Gemäldeausstellung mit Bildern von Jana Schlosshauer.

Samstag, 7. März in der Schule und im Gemeindehaus: **Der Gregortag** ist am 12. März. Er gilt als Gedenktag für einen der vier großen lateinischen Kirchenväter, und zwar für den Papst Gregor I. (den Großen), der am 12. März 604 in Rom gestorben ist und später heilig gesprochen wurde.

Freitag, 13. März um 17 Uhr: Im Andenken an den 1848/49-er Volksaufstand und die Freiheitskämpfe findet in der Schule und im Heldengarten eine **Gedenkfeier zum 15. März** statt.

Sonntag, 15. März: Nationaler Feiertag
Alle Geschäfte und Dienstleistungsbetriebe sind geschlossen. Restaurants haben geöffnet.

Montag, 16. März um 18:00 Uhr im großen Saal des Gemeindehauses: **„Musikalische Werke und musikalische Innovationen der Revolutionen“**. Präsentation mit Projektion von Tamás Kiss (Musiklehrer, Dirigent).

Freitag, 20. März um 18:00 Uhr im Gemeindehaus: **„Oscar-prämierte Musik“**, ein Konzert mit dem Chanson Brass Quintett.

Samstag, 21. März: –„Schmetterlingstour“

Hört sich leicht an, ist aber eine Leistungstour im Keszthelyer Gebirge für gute und geübte Marschierer (15 - 25 - 40 km).

Start für alle 3 Läufe: Zwischen 7 – 11 Uhr am Bahnhof Vonyarcvashegy

Route: Vonyarcvashegy, Pető-Berg, Berzsény-Aussichtsturm, Rastplatz Büdöskút, Balatonyörök, Szépkilátó, Miklós-Quelle, Pad-kő Aussichtsturm, St. Mihály Berg und St. Vendel Kapelle, Kitaibel-Aussichtsturm, zurück zum Bahnhof Vonyarcvashegy.

Ankunft am Ziel bis spätestens 18 Uhr.

Großer Parkplatz für Autos und Busse in der Nähe des Bahnhofs.

Organisation: Quellwasser-Verein der Naturfreunde

GEMEINDENACHRICHTEN

Hundezählung: Die Gemeinde muss alle drei Jahre eine Zählung der in der Gemeinde gehaltenen Hunde durchführen. Das ist dieses Jahr fällig. Wir weisen daher alle Hundehalter darauf hin, dass sie ihre **Hunde bis zum 31. März 2026 anmelden** müssen. Das Anmeldeformular kann unter www.gyenesdias.hu heruntergeladen oder persönlich im Gemeindehaus (Erdgeschoss) beim zuständigen Technischen Team abgeholt werden. Bitte bringen Sie den Impfpass Ihres Hundes mit. Vielen Dank für Ihre Mitarbeit!

Wahl der Abgeordneten 2026: Die **Parlamentswahl in Ungarn 2026** wird am 12. April 2026 stattfinden. Dabei werden die 199 Abgeordneten des ungarischen

Parlaments (Országgyűlés) für eine Legislaturperiode von vier Jahren neu gewählt. Wählerinnen und Wähler, die im Wählerverzeichnis eingetragen sind, erhalten per Post eine Benachrichtigung über ihre Eintragung im Wählerverzeichnis sowie Ort und Zeit der Wahl. Das Wählerverzeichnis kann im örtlichen Wahlamt (Gemeindeamt) eingesehen werden. Die Wahl kann persönlich im Wahllokal entsprechend der Wohnadresse (alle drei Wahllokale befinden sich in der Grundschule) zwischen 6:00 und 19:00 Uhr erfolgen.

Zur Beachtung für unsere Steuerzahler! Aktuelle Steuersätze ab 1. Januar 2026:

Kurtaxe: 750 HUF/Person/Gast/Nacht

Grundsteuer: 30 HUF/m²/Jahr

Gebäudesteuer:

- Wohnhaus, Wohnung, Garage (zu Wohnzwecken genutzt): 250 HUF/m²/Jahr

- Ferienhaus, Wochenendhaus (nicht zu Wohnzwecken genutzt): 700 HUF/m²/Jahr

- Sonstige, nicht zu Wohnzwecken genutzte Gebäude (Landwirtschaftsgebäude, Laden, Werkstatt): 700 HUF/m²/Jahr

- Wohnhaus, Wohnung, Ferienhaus, Wochenendhaus, Garage (im Besitz eines nicht-privaten Steuerzahlers): 800 HUF/m²/Jahr

Die Zahlungsfristen für die Kommunalsteuern im Jahr 2026 sind: 15. März und 15. September. Wir versenden diese zusammen mit der ersten Halbjahresrechnung im Februar.

Tavaszi zsongás a Festetics Imre Élmenyparkban

Bár a naptár még telet mutat, az Élmenyparkban már az élet megújulását ünnepeljük: az elmúlt hetekben örömteli gyarapodásról számolhatunk be, hiszen számos kisbárány született nálunk.

Az idei év első jövényei között igazi különlegességek is akadnak: a három rackajuh bárány közül az egyik koromfekete gyapjával/bundájával hívja fel magára a figyelmet, de mellettük cikta és merinó juh utód is cseperedik nálunk.

A természet szeretete a művészetekkel is találkozik márciusban: a hónap végén a Természetháza ad otthont Csergezőn Pál képeiből összeállított kiállítás-megnyitónak.

Emellett egy különleges Szkíta napra is invitáljuk az érdeklődőket, ahol a történelem és a hagyományok kerülnek a fókuszba.

A húsvéti készülődés jegyében április elején rendezzük meg a közkedvelt Nyuszifül Fesztivált – a pontos dátumokról hamarosan tájékoztatjuk látogatóinkat közösségi felületeinken.

Az állatbarátok számára pedig egy állandó hétfégi programmal kedveskedünk: május végéig minden szombaton és vasárnap 14 órától élménytetést és simogatást tartunk a dámszarvasoknál.

A körülbelül egyórás program során testközelből ismerkedhetnek meg ezekkel az erdei állatokkal.

Várunk mindenkit szeretettel a friss levegőn, élményekkel teli környezetben!

FIÉK csapata



Újdonsággal készültünk nektek!

Május végéig minden héten szombaton és vasárnap élménytetésre vár benneteket a **Festetics Imre Élmenyközpont**, ahol testközelben ismerkedhettek meg a dámszarvasokkal, és ha szerencsétek van akkor a muflonokkal is.

Program mindkét nap 14 órakor kezdődik, körülbelül egy óra időtartamban.

Gyerekeknek, felnőtteknek egyaránt felejthetetlen élmény ha egy vadállatot a kezéből tud megegetetni.

Ajánlott időben érkezni, hogy minél több időt tudjatok az állatok közelében tölteni.



Laptop és számítógép szerviz ☎ 83/540-640



Vörös Ádám trombita Behán András trombita Szabó Balázs kürt Lenkei Major Lilla barsona Balázs Gábor tuba Tóth Péter ütőhangszer

... AND THE OSCAR GOES TO...

Oscar-díjas filmzenék koncertje a Chanson Brass előadásában

2026.03.20 péntek 18 óra
Helyszín:
Községháza, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97

A zenedarabok filmtörténeti hátterét felfedi:
Szabó Zsolt Szilveszter filmszakíró

A belépés díjtalan!

Bővebb információ:
Tel.: +3683314507
E-mail: gyenesdiaskultura@gmail.com




UJJ MÉSZÁROS KÁROLY Filmklub

Gyenesdiás, Ligetplex Cinema



2026. február 26.
csütörtök, 17:30

PROGRAM:
**CSENDES
BARÁT**
r. Enyedi Ildikó
2025, 147 perc



VENDÉG:
Mécs Mónika
a film magyar
producere

JEGYVÁSÁRLÁS
ligetplexcinema.hu




GYENESDIÁS

Farsangi Táncház



klópnok: 2026. február 13. péntek
16:30 - aprók jelmezbemutatója
17:30 - aprók táncháza
18:30 - felnőtt táncház

Helyszín: Gyenesdiás - Kárpáti János ÁAMI
Gyenesdiás Kossuth Lajos u. 97.

Belépés: inGyenes
Étel-ital: „batyuból”

Táncot tanít: **Fodor Mátys**

Táncparádát húzza: **Re-Folk Zenekar**

Dresszkód: **Jelmez**





FORRADALMAK ZENEMŰVEI ÉS ZENEI ÚJÍTÁSOK

2026.03.16.
hétfő, 18 óra

Helyszín: Községháza, Gyenesdiás

Kiss Tamás filmvetítéssel
egybekötött interaktív előadása.

-BEETHOVEN, LISZT, ERKEL
-PINK FLOYD, U2,
EURÓPA KIADÓ



Információ:
József Attila Művelődési Ház és Könyvtár
8315, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97.
Tel.: +3683/314-507



Számítástechnika - Antenna rendszerek - Biztonságtechnika

Villanszerelés - Napelemrendszer telepítés



- > elektromos hálózat kiépítése, javítása
- > szerelvényezés (kapcsolók, lámpák, dugaljok)
- > napelemrendszer telepítése, karbantartása

HP EliteBook 840 G5 felújított laptop

Kijelző: 15,6" Full HD 1920x1080
CPU: Intel i5-8250U 4x1,6 (3,4) GHz
Memória: 8GB DDR4
Háttértár: 256GB M.2 SSD



AKCIÓ

Windows 11 Pro
hivatalos licenz

2 év garancia

Eredeti ár: **169 900 Ft**
Bruttó ár: **149 900 Ft**

Biztonságtechnika

HIKVISION



Kamera és riasztó rendszerek telepítése,
távoli eléréssel, mobiltelefonról is!
Fenti rendszerek bővítése, javítása.

Felméréssel, árajánlattal kapcsolatban
érdeklődjön üzletünkben vagy telefonon!

Lenovo ThinkPad L13 Gen1 használt laptop



Kijelző: 13,3" Full HD 1920x1080
CPU: Intel i5-10310U 4x1,7 (4,4) GHz
Memória: 8GB DDR4
Háttértár: 256 GB M.2 SSD

AKCIÓ

Eredeti ár: **139 900 Ft** Windows 11 Pro
hivatalos licenz

2 év garancia

Bruttó ár: **130 000 Ft**

Dell Latitude 5410 használt laptop

Kijelző: 13,9" 1366x768
CPU: Intel i5-10310U 4x1,7 (4,4) GHz
Memória: 16GB DDR4
Háttértár: 256 GB M.2 SSD

AKCIÓ

Windows 11 Pro
hivatalos licenz

2 év garancia

Eredeti ár: **190 900 Ft**
Bruttó ár: **165 900 Ft**

SZÁMÍTÁSTECHNIKA SZERVIZ: PC és laptop javítás, telepítés, vírusirtás, gyorsítás, adatmentés, kijelző csere

www.visionet.hu 8360 Keszthely, Tapolcai út 74. +36 83 540 640

VISIONET

**Gyógytorna rendelő Vonyarcvashegyen,
igény szerint az Ön otthonában!**

Amiben tudok segíteni:

Akut, krónikus gerineproblémák
(McKenzie-módszer, TripleX-gerineterápia)

Egyéni gerinctorna, gerinetréning

Egyéni alakformáló torna

Tartásjavító torna, lúdtalp torna, gerindefordulás kezelése

Mozgásszervi sérülések kezelése

Mozgásszervi műtétre való felkészítés

Gerinc, csípő, térd műtét utáni rehabilitáció

Reumatológiai kórképek mozgásterápiája

Időskori gyógytorna

Neurológiai kórképek rehabilitációja

Sényiné Andorkó Barbara

gyógytornász-fizioterapeuta

Bejelentkezés:

+36 70 261 2449

andorko.barbara@gmail.com

ALAKFORMÁLÓ T O R N A

PREVENTÍV GERINCTORNA

VONYARCVASHEGY • MŰVELŐDÉSI HÁZ
csütörtökön • 18⁰⁰–19⁰⁰ óráig

INTENZÍV ALAKFORMÁLÓ TORNA

GYENESDIÁS • ÓVODA TORNATERMÉBEN
hétfőn és szerdán
18⁰⁰–19⁰⁰ óráig

Sényiné Andorkó Barbara
gyógytornász • +36 70 261 2449
 TORNA Barbival





**OÁZIS KERTÉSZET
KESZTHELY**

KESZTHELY, SEMMELWEIS U. 2.

Tel.: 06 83/319-516 • www.oazishu
Nytiva: H-Szo.: 8-18, vasárnap 9-15



**Kenesei János
masszázstudió
Gyenesdiás**

**Ingyenes
próbatrénings:
EMS/EMA
(elektromos izomstimuláció)**

A kezelések
ideje
csak 20 perc!

tel.: +36 30 629 57 81

- egész vagy részmasszázs
- EMS/EMA (elektromos izomstimuláció)
- fájdalomcsökkentés
- izomépités
- háterősítés

Kedves Lakók! Családunk számára, két kisgyerekekkel, keresünk Gyenesdiáson, Vonyarcvashegyen vagy Balatonyörökön nyarat. Kb. 300-800 m² telken 50-60 m² házat akar kisebb, közepes felújítási munkálatokkal. Készpénzes fizetés lehetséges! Szíves ajánlataikat kérem a zsuzsannab399@gmail.com emailcímre küldeni!



KLÍMA

Tisztítás és
Új készülék telepítése




Készülékeink fűtésre és hűtésre egyaránt alkalmasak!

06 70 63 63 693
info@aquaklima.hu

Szent Glória Temetkezési KFT

Gyenesdiás Csillag út 11.
Nytiva: H-P 8 tól - 15 óráig

Telefonos egyeztetés
alapján bármikor.

Éjjel -Nappal hívható:
06 20 9230 769 vagy
06 30 5528 017



További információ temetkezésünkről az alábbi linken kaphat:
www.szentgloriatemetkezés.hu

Amikor azt mondd, „Feladom”, gondoldj arra, hogy ilyenkor másvalaki ezt gondolja: „Egek, micsoda lehetőség”!

Önbizalom növelő torna

Hétfőn: nyújtó-zsírégető, állóképességet és magabiztosságot varázsló jóga

Csütörtökön: nőiességet előhívó gátizom torna és gyönyörűség alak formálása tornaeszközökkel.



**Jelentkezni itt tudsz:
30/893-06-25**

Köszönöm szépen! Adri :)

SÓSZOBA Gyenesdiáson

- száraz só gépi beporlasztása
- sóhomokozó
- himalája- és parajdi sófal

légúti megbetegedések, allergia, asztma, nátha stb kezelése

csoportokat is fogadunk

diák, nyugdíjas, családi kedvezmény

Érd.: +36-20/266-0540

Lakossági tűzifa feldolgozás otthonában. Korszerű gépekkel rendelkező fiatal csapat, gyors határidővel várja megrendelőit.
Fliszár Kristóf e.v. Tel: 06 30/570 3659

ÉRVÉNYES: 2024.04.22-TŐL VISSZAVONÁSIG



KÁLYHAKÉSZ TŰZIFA

HELYI ERDÉSZETI CÉGTŐL, HÁZHOSZÁLLÍTVÁ!*

TÖBBFÉLE KISZERELÉSBEN!

22.500FT/M³-TŐL

(30CM-TŐL 1M X1M X1M, ÖMLESZTETT M3)

RENDELHETŐ FAJAJOK: AKÁC, TÖLGY/ CSER, BÜKK, GYERTYÁN

TEL.: 0670/ 639 9959

WWW.CSILLAGVV.HU/TUZIFA

CSILLAG-VV KFT. EUTR: AAS817258

*GYENESDIÁSRA AZ ÁRBAN, MIN. 3 M³ RENDELÉSE ESETÉN. A FELTÜNTETETT ÁR AZ ÁFA-T TARTALMAZZA.

Egy élet a közösségért – 90 éves Emi néni



Szeretettel köszöntjük 90. születésnapja alkalmából Szijártó Endrénét, mindenki szeretett Emi nénijét. A jeles évfordulón Gyenesdiás közössége nevében Gál Lajos polgármester és Czibor Zoltánné jegyző asszony is tisztelettel fejezte ki jókívánságait.

Emi néni pedagógusi munkássága meghatározó része településünk neveléstörténetének. 1968-tól iskolavezetőként kiváló szakmai tudással, szervezőkészséggel és emberséggel irányította az intézményt, egységes, elkötelezett nevelőtestületet teremtve. Nevéhez fűződik a gyenesdiási óvoda létrehozásának elindítása is: kitartásának köszönhetően 1968-ban megnyílt a település első óvodai csoportja, amely nagy segítséget jelentett a családoknak. Közösségépítő munkáját tovább gazdagítja, hogy alapítója volt az 1961-ben indult – ma is aktív – Nyugdíjas Klubnak. Munkássága maradandó érték, amelyért a közösség ma is hálas. 90. születésnapján jó egészséget és szeretettel teli éveket kívánunk neki, mély tisztelettel mindazért, amit Gyenesdiásért tett.

Ünnepi pillanat Gyenesdiáson



Thiele Anja Sabina a mai napon magyar állampolgársági esküt tett.

A Németországból érkezett hölgy 2016 óta él Gyenesdiáson, és azóta is aktív, elismert és megbecsült tagja közösségünknek. Szívből gratulálunk, Isten éltesse Thiele Anja Sabinát! Jó egészséget, valamint még sok örömet és szép közös élményt kívánunk neki itt, barátai és társai körében, Magyarországon.

Köszönet a hősiesség helytállásért Gyenesdiáson



Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata és a település közössége ezúton fejezi ki elismerését Horváth Barnabás, Stefanics Dániel és Stefanics Márton bátor és önzetlen cselekedetért. 2025. december 16-án a Vörösmarty utcában lélekjelenlétüknek és gyors reagálásuknak köszönhetően sikerült időben észlelni egy lakástűzet, értesíteni a hatóságokat, valamint közreműködni a veszélyben lévő idős lakó ki-

mentésében és a tűz továbbterjedésének megakadályozásában. Helytállásukkal emberéletet mentettek, és példát mutattak bátorságból, emberségből és közösségi felelősségből. Tetűk bizonyítja, hogy a hétköznapokban is élnek közöttünk hősök. A település hálás köszönettel tartozik nekik, és jó egészséget, további sikereket kíván a jövőben!

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata

Miniszteri elismerés Hársfalviné Ildikónak a Magyar kultúra napján

A Magyar kultúra napján miniszteri elismerésben részesült Hársfalviné Ildikó, aki munkájával hosszú éveken át gazdagította Gyenesdiás és a térség kulturális életét.

Ez a kitüntetés nemcsak szakmai teljesítményének szól, hanem annak az elhivatottságnak, amellyel közösségeinkért, értékeink megőrzéséért és továbbadásáért dolgozott. Számunkra külön öröm és büszkeség, hogy egykori kollégánkat érthette ez a megtiszteltetés.

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata szívből gratulál, jó egészséget, örömteli, aktív

nyugdíjas éveket kíván, és köszönettel tekint vissza mindarra, amit közösségünkért tett.



Zöld Hangya 2000 Bt.

Sarok ABC

ABC, zöldség-gyümölcs és bor kis - és nagykereskedés, trafik egy helyen, Gyenesdiás Kossuth 90 alatt, kényelmes nagy parkolóval!

Dabroncról: házi tojás (gazda által termelt hagyományos takarmány)

Keszthelyről: frissen fejt házi tej, magyar tarka tehéntől 330 Ft/l

Kéry lédígy savanyúságok: **Páhkorról**

Házi készítésű sütni való hurkák és kolbász: **Kanizsárról** és **Várvölgyről**

Keszthelyi kocsonya a **Csiszár családtól**

Farsangi fánkok a **Komáromy Pékségtől**

Termelői burgonya **Zircről** (többféle)

Komáromy Pékség kemencéből a polcra!

Mindig friss és minőségi!

Trafikban folyó- és palackozott borok széles választéka és az üzlet mellett FoxPost csomagküldő automata is üzemel!

VEGYEN HAZAIT! EGÉSZSÉGÉRE!

Téli nyitva tartás

Élelmiszer: H-P: 6h-18h, szombat: 6h-14h, Vasárnap: Zárva

Dohánybolt: H-P: 6h-18h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: 8h-13h



ELSO OPTIKA

GYENESDIÁS, KOSSUTH LAJOS U. 104.
(Községházával szemben, a zebrás átkelőnél)

SZEMVIZSGÁLAT MINDEN PÉNTEKEN!

(új szemüveg készítése esetén ingyenes)

Bejelentkezés alapján!

SZÉP kártya elfogadás.



Tel.: 06/20-263-7066 Nyitva: Hétfő-péntek: 9-12, 14-17

E-mail: pelsooptika@gmail.com • <https://pelsooptika.freewb.hu/>

Pacskó Autószerviz

JAVTECH BT. Gyenesdiás, Széchenyi u. 12. Tel.: 83/316-190, +3630/9947-350

Automataváltó gépi olajcsere

Számítógépes futóműbeállítás - korszerű 3D-s technológiával

- személy- és kistehergépkocsik javítása
- számítógépes hibakód kiolvasás
- motordiagnosztika
- Fékhatásmérés
- Fényszóróbeállítás
- klímaszerviz
- ózonos klímatisztítás
- GUMISZERELÉS
- KERÉKCENTÍROZÁS
- Műszaki vizsgára felkészítés



BABÓ MOSODA

TEXTILSZERVIZ KFT.

ÖNKISZOLGÁLÓ MOSODA

MOSÁS, VEGYTISZTÍTÁS,
BŐRTISZTÍTÁS - FESTÉS - JAVÍTÁS,
VARRÁS, RUHAFFESTÉS,
SZÖNYEG-ÉSTOLLTISZTÍTÁS

HÁZI KEDVENC
TEXTILEK MOSÁSA

Gyenesdiás, Kossuth L. u. 81.

+36 30 236 5736

babotextilszerviz@gmail.com

@babotextilszerviz



* házi kedvencek textiljainak mosására elkülönített gépet biztosítunk :-)

AUTÓSZERVIZ Szabó és Szabó

AUTOMATA VÁLTÓ OLAJCSERE GÉPI BERENDEZÉSEL

- Oszcilloszkópos diagnosztika
- Kis- és nagyjavítások
- Műszaki felkészítés
- Kipufogó javítások
- A nálunk vásárolt olajból kedvezményes olajcsere
- COMPUTERES VEZÉRLÉS, DIAGNOSZTIKA
- Hibakód olvasás
- Fékhatásmérés
- Gumiszerelés, centírozás

SZÍVÓRENDSZER TISZTÍTÁS BG-TECHNOLÓGIÁVAL

8315 GYENESDIÁS, KOSSUTH L. U. 112.

83/316-974, 30/2047-419



2024.01.01-től visszavonásig